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Lai aprékingtu dalas vértibu, viss daudzurms jadala ar saucéju un jareizina ar skaititaju.
$n09=9:3-2:6

Lai aprekinatu visu daudzumu, dalas vertiba ir jadala ar skaititaju un jareizina ar sauceju.

Lai aprékindtu, kada dala ir dalas vértibas attieciba pret visu daudzumu, dalas vértiba

Jjadala ar visu daudzumu. Mazakais skaitlis ir jadala ar lielako skaitli.
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Ja divu dalu sauceji ir vienadi, tad
lielaka ir dala, kam ir lielaks skaititajs.
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Ja divam dalam ir dazadi saucéji,
bet vienadi skaititaji, tad
lielaka ir dala, kurai ir mazaks saucgjs.
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Ista dala Visa pica bija sagriezta

4 gabalos, 1gabals no 4 ir
apésts. Palikusi 3 gabali
jeb %— no picas.

Skaititajs ir mazaks
neka saucgjs.

Ista dala vienmer

ir lielaka neka O un
mazaka neka viens.

Neista dala = a) Visa pica tika

sagriezta 4 gabalos.

4 no 4 gabaliem palika
uz galda: %— jeb1vesela
pica.

Skaititajs ir lielaks
par saucéju vai
vienads ar to.

Neista dala vienmer
ir vienada ar 1 vai
lielaka neka 1.

b) Divas picas ir
sagrieztas ceturtdalas,
3 gabali no

tam tika apésti.

Palika 5 gabali jeb -2-
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